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Fyll i tydligt pd varje svarpapper samtliga uppgifter. Pa férhorskod och -namn skriv kursens kod, namn
samt slutférhor eller mellanférhér med ordningsnummer. Utbildningsprogrammen &r ARK, AUT, BIO,
EST, ENE, GMA, INF, KEM, KJO, KTA, KON, MAK, MAR, PUU, RAK, TFY, TIK, TLT, TUO, YHD.

Raknare ar inte tillaten. Examenstid 3h.

1. I furstendémet Apatien &r tillvixthastigheten hos levnadsstandarden y(t) omvént propor-
tionell mot levnadsstandardens kvadrat, dvs. y' = A/y?, dir A &r en konstant. Man vet

vidare, att y(2) = 2 och y(3) = 3. Bestdm ur dessa kunskaper Apatiens levnadsstandard i
tidsintervallet [2, 00). (Tidsenheten = tusen ar.)

2. a) Antag kroppsaxiomen och resultatet 0 -z = 0 Vz (Vz = for varje element x i kroppen).
Hirled resultatet —z = (—1) - x Yz ur antagandena.

b) Ar propositionen —A => (A = B) identiskt sann (dvs. sann for alla propositioner A, B)?
Motiveral

3. Visa direkt mha. definitionen av talféljdens konvergens (dvs. utan att referera till nagon
sats, som fas ur definitionen) att
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4. Vi studerar den rekursiva talféljden
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och pastar:
Pl S g todiin =19 Poeas i wa <l idam =01 ..

a) Om vi antar att P1 och P2 &r sanna, vad kan vi da dra for slutsatser om talféljdens
{a,} mdjliga konvergens och gréansvarde?

b) Bevisa P1 mha. induktion.

c) Bevisa P2 mha. induktion.




